

Юта: старушка-хулиганка признала свою вину

Автор: Spellterror
12.07.2009 00:04 -

Когда в июле прошлого года 70-летней Бетти Перри (Betty Perry) пытались выписать штрафной талончик за не политый газон, она вышла из себя и накинулась на офицера полиции. Даму арестовали, и некоторое время продержали в тюрьме. Но свою вину она признала только сейчас. На сегодня было назначено очередное заседание суда по рассмотрению дела Перри, обвиненной в сопротивлении аресту.

Но в пятницу дама признала себя виновной и получила за это штраф в размере 100 долларов и 6 месяцев probation. Прокурор Эндрю Петерсон (Andrew Peterson) говорит, что он изначально не планировал применять серьезных мер по отношению к Перри, тем более, что за газоном она начала ухаживать. Но как-то приструнить престарелую хулиганку, разбившую нос полицейскому Джиму Флайгару (Jim Flygare), надо было.